

To, **Date:** October 11, 2023

**BSE LIMITED** 25th Floor, P J Towers, Dalal Street, Mumbai-400001, MH

**Scrip Code: 532829** 

Sub: Intimation under Regulation 30 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations 2015 for Certificate of Recognition of One Star Export House.

Dear Sir/Madam,

In compliance with Regulation 30 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, we would like to intimate that Lehar Footwears Limited ("the Company") has been recognized as a "One Star Export House" by Directorate General of Foreign Trade (DGFT), Ministry of Commerce & Industry.

Please find enclosed herewith Press Release in this regard.

A copy of the above said certificate is also enclosed herewith for your reference.

Request you to kindly take note of the above in your records.

Thanking You.

for Lehar Footwears Limited

**RITIKA PODDAR** COMPANY SECRETARY & COMPLIANCE OFFICER ICSI MEMBERSHIP NO. A65615



LEHAR FOOTWEARS LIMITED

A-243(A), Road No.6, V.K.I. Area, Jaipur (INDIA) Phone: +91-141-4157777 W.- www.leharfootwear.com, E.-info@leharfootwear.com • CIN No.: L19201RJ1994PLC008196



**ME LIR** Evawave istudent pu bliss • ortho relax



## **Press Release**

# Lehar Footwears recognized as "One Star Export House" from Ministry of Commerce and Industry

October 11, 2023, Jaipur: Lehar Footwears Limited ("the Company") has been recognized as a "One Star Export House" by Directorate General of Foreign Trade (DGFT), Ministry of Commerce & Industry. In accordance with the provisions of the Foreign Trade Policy, 2023 "One Star Export House Recognition Certificate" has been issued to the Company. The recognition is valid for a period of 5 years subject to the conditions prescribed in DGFT Hand Book of Procedures (2023). Under One Star Export House recognition, the Company may be eligible for privileges and benefits provided by the Foreign Trade Policy.

Commenting on the recognition, Mr. Raj Kumar Agarwal, Chairman & Managing Director of Lehar Footwears Limited said: "Lehar Footwears has always strived to provide non-leather footwears for all genders and ages, catering to various occasions throughout the world. Presently, approximately 8%-10% of the company's revenue, is derived from exports. This recognition is a step towards our focus on export business by streamlining our global transactions."

#### **About Lehar Footwears Ltd.:**

Lehar Footwears Ltd. is one of the leading regional mass-footwear manufacturer of high quality and stylish non-leather rubber footwears, EVA/PVC/PU injected footwears since 1995. The Company has successfully established its brand in the market and has become a trusted name in the industry. Lehar also exports footwear to Asian, African and Middle East nations. The Company has 4 manufacturing plants are situated at Jaipur and Kaladera (Chomu).



LEHAR FOOTWEARS LIMITED

A-243(A), Road No.6, V.K.I. Area, Jaipur (INDIA) Phone: +91-141-4157777 W.- www.leharfootwear.com, E.-info@leharfootwear.com • CIN No.: L19201RJ1994PLC008196







Government of India / भारत सरकार
Ministry of Commerce and Industry / वाणिज्य और उद्योग मंत्रालय
Department of Commerce / वाणिज्य विभाग
Directorate General of Foreign Trade / विदेश व्यापार महानिदेशालय

मान्यता प्रमाणपत्र Certificate of Recognition

एक सितारा निर्यात हाउस One Star Export House



# मेसर्स LEHAR FOOTWEARS LIMITED

(आई ई सी 1396009655 जिनका आयकर पैन AAACL2987J) को विदेश व्यापार नीति , 2023 के प्रावधानों के अनुसार एक सितारा निर्यात सदन का स्तर प्रदान किया जाता है | यह प्रमाण पत्र प्रिक्रिया पुस्तक(2023) में दी गयी शर्तों के निहित 5 वर्षों की अवधि के लिए दिनांक 01/10/2023 से 31/03/2028 तक वैध होगा ।

## M/s LEHAR FOOTWEARS LIMITED

(IEC 1396009655 having Income Tax PAN AAACL2987J) are hereby accorded the status of One Star Export House in accordance with the provisions of the Foreign Trade Policy,2023. This Certificate is valid for a period of 5 years effective from 01/10/2023 to 31/03/2028 subject to the conditions prescribed in Hand Book of Procedures (2023)

तारीख /Date: 10/10/2023 स्थान /Place: RAJASTHAN

(फ़ाइल /File No.): JPRSTATAPPLY00000593AM24

ABHISHEK SHARMA

This is a system generated digital certificate and it can be verified by scanning the QR Code or by UDIN on the DGFT Website (https://www.dgft.gov.in).

Joint DGFT